

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 05.08.2022 Meldungsnummer: HR01-1005535654

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung AMI Logistics AG, Baar

AMI Logistics AG (AMI Logistics SA) (AMI Logistics Ltd.) Lättichstrasse 6 6340 Baar

AMI Logistics AG (AMI Logistics SA) (AMI Logistics Ltd.), in Baar, CHE-224.104.766, Lättichstrasse 6, 6340 Baar, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 20.07.2022. Zweck: Gegenstand des Unternehmens ist die Vermittlung und Durchführung von nationalen und internationalen Speditions-, Transport- und Logistikdienstleistungen aller Art, insbesondere im Bereich der Landfracht, sowie die Erbringung von damit zusammenhängenden Dienstleistungen einschließlich der Vermietung von Transportfahrzeugen sowie der Verleih von Transportfahrzeugen aller Art. Die Gesellschaft kann insbesondere Dienstleistungen im Bereich der Gruppierung, Umgruppierung und Verteilung von Gütern erbringen. Die Gesellschaft kann Beteiligungen an Unternehmen im In- und Ausland, insbesondere im Transportbereich, erwerben, halten, verwalten und verkaufen. Die Gesellschaft kann ferner alle kommerziellen, finanziellen, handelsbezogenen, beratenden und anderen Tätigkeiten ausüben, die direkt oder indirekt mit dem Zweck der Gesellschaft in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Dritten oder Gesellschaften, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, direkt oder indirekt Finanzierungen gewähren, sei es in Form von Darlehen und/oder anderen Finanzierungen. Die Gesellschaft kann für ihre eigenen Verbindlichkeiten oder die Verbindlichkeiten der vorgenannten Personen Sicherheiten jeglicher Art stellen, auch durch Pfandrechte, Abtretungen, Treuhandabtretungen und Garantien jeglicher Art. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle kommerziellen, finanziellen und anderen Geschäfte tätigen, die bestimmt und geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Dritten oder Gesellschaften, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, sowie direkten oder indirekten Aktionären oder

Gesellschaften, an denen solche direkt oder indirekt beteiligt sind, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, sei es mittels Darlehen und/oder anderen Finanzierungen. Die Gesellschaft kann für ihre eigenen Verbindlichkeiten oder die Verbindlichkeiten der vorgenannten Personen Sicherheiten jeglicher Art bestellen, einschliesslich mittels Pfandrechte, Abtretungen, fiduziarischen Übereignungen, Garantien jeglicher Art oder mittels Ausgleichsverpflichtungen, ob gegen Entgelt oder nicht, auch wenn solche Finanzierungen, Sicherheiten oder Garantien im ausschliesslichen Interesse von Dritten oder Gesellschaften, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, oder von direkten oder indirekten Aktionären oder Gesellschaften, an denen solche direkt oder indirekt beteiligt sind, liegen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder elektronische Mitteilung an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 20.07.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Podsekina, Liudmila, russische Staatsangehörige, in Ingenbohl, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 11642 vom 02.08.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug